

生日快樂

花蓮農改場66歲了

花蓮區農業改良場創立於民國28年，原名為花蓮港廳農事試驗場，光復後依業務的調整及擴增，單位名稱也跟著異動，民國88年7月改隸農委會，全名為行政院農業委員會花蓮區農業改良場，是花蓮及宜蘭地區農業研究推廣重鎮，在3月31日至4月2日這段期間，歡度66歲生日。

東部地區自然環境得天獨厚，沒有工業污染的疑慮，為生產良質米的理想地區。花蓮農改場在66週年的場慶系列活動中，特別安排了一場「東部稻米產銷研討會」，會中邀請了稻米產業中產、銷、學界的專家共13人，分別針對「優質水稻發展策略」、「高品質稻作安全生產體系」、「稻米品行銷策略與多樣化開發」三個主題，發表研究成果與經營心得，讓民眾、稻農及相關單位都能分享專家們的智慧。

另外，此次66週年的場慶是以「優質、安全、休閒、生態」為主題，舉辦農業科技成果展示與體驗活動，藉由動態活動的設計，讓民眾體驗現代化農業所帶來的好處與效益。



66週年場慶



農委會李金龍主委為畜衛所慶生

畜衛所歡度100大壽

1905年（民國前7年），台灣南部各地牛瘟猖獗，亟需免疫血清遏阻其蔓延，當時的日本政府，在阿緱廳（今屏東縣）創設「牛瘟血清作業所」，這個單位便是家畜衛生試驗所的前身。畜衛所是全國唯一由政府設立之獸醫試驗研究機構，肩負獸醫科技研發、動物藥品產製、動物疾病診斷與研究的重責大任。

在畜衛所裡有許多符合生物安全規範的硬體建設，如口蹄疫疫苗檢定實驗室、SPF（無特定病原）動物飼養舍等建築，代表著我國對動物疾病的研究有著長足的進步，也縮短了與先進國家獸醫科技間的差距。

欣逢100歲慶生，畜衛所在4月15-16日舉辦「學術研究成果發表」專題演講、業務成果展示、「百歲紀念石塑」揭幕、「綜合研究大樓啓用」揭牌、慶祝酒會與園遊會等系列活動，藉此一連串展示參訪活動與園遊活動，拉近該所與周遭鄰居民眾間的距離，促進彼此間的了解，營造「敦親睦鄰」雙贏的共識與和諧。